

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Radka Šperková, Ph.D.	Michaela Matiasová

NÁZEV PRÁCE	Rozvoj vinárskeho cestovného ruchu na Slovensku a jeho dopad na vybraný región
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			x			
logická stavba práce a návaznost částí			x			
hloubka provedené analýzy				x		
vhodnost použitých metod			x			
úroveň použití metod			x			
závěry práce				x		
vlastní přínos studenta k tématu			x			
význam pro teorii / praxi		x				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		x				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	x					
styl, jasnost formulací		x				
gramatická úroveň, překlepy		x				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování			x			
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					x	
spolupráce s vedoucím práce				x		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Navrhla jste již některým CK, aby vyzkoušely vaše zájezd? Jak na to cestovní kanceláře reagovaly? Byly zde nějaké překážky ze stran CK?
2. Na jakém místě je Slovensko ve spotřebě vína v rámci EU?
3. Jaká je současná úroveň vinařského cestovního ruchu na Slovensku?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

C - dobře

Posouzení plagiátorství:

Práce odevzdaná v systému Theses je shodná s odevzdanou vytištěnou verzí práce. Práci **nepovažují** za plagiát.

Slovní hodnocení práce:

Jedná se zajímavou práci, která řeší v současné době hodně aktuální problémy vinařské turistiky. Autorka se zaměřuje pouze na jeden region Slovenska, a to Nitranský, což vzhledem k omezenému rozsahu tohoto typu prací považuji za vhodné. Velmi také oceňuji volbu a následnou aplikaci metodiky, která vyústí v jednoznačné a logické závěry. Výsledkem práce jsou navržené zájezdy, kde by došlo k propojení cestování za poznáním odvětví vinařství s komfortem zájezdu organizovaného klasickou cestovní kanceláří. Zájezd byl sice navržen, ale trochu mi zde chybí jeho ekonomický dopad na pořádající cestovní kancelář. Dále by bylo vhodné více rozpracovat možnosti fakultativních výletů a jejich ekonomickou kalkulaci. Není zde ani zmínka o riziku neobsazení zájezdu a vyčíslené náklady by chtělo více specifikovat.

Bakalářskou práci **doporučuji/nedoporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - dobře**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Radka Šperková, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: V Brně 28. 4. 2016